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

INSTRUCŢIUNI PENTRU AUTORI

Informații generale
Revista Română de Cardiologie publică articole originale din domeniul fi ziologiei și patologiei cardiovasculare sub forma studiilor clinice, 

de laborator, experimentale, epidemiologice etc. Autorii vor respecta principiile eticii și adevărului știinţifi c în realizarea studiului, obţinerea 
datelor și prezentarea rezultatelor.

Pentru publicare, articolele vor fi  trimise într-un exemplar, împreună cu toate fi șierele pentru text (în format MS Word) și imaginile  pe 
CD. Formatul manuscrisului este de tip A4 (21 × 29,7 cm), scris la două rânduri, cu caractere Times New Roman 12, cu diacritice pentru 
limba română.

Fiecare manuscris trebuie să fi  e însoţit de o scrisoare de intenţie a autorilor, semnată în original, care să afi rme că articolul nu a mai 
fost trimis simultan niciunei alte publicaţii și nu a mai fost publicat în altă revistă într-o formă substanţial similară. Responsabilitatea asupra 
conţinutului articolului  aparţine în întregime autorilor.

Textele trimise pentru a fi  publicate vor fi  referate fără cunoașterea autorilor, de către 2 referenţi. Refuzul publicării unui articol va fi  
motivat și comunicat în scris autorilor. Manuscrisele nepublicate nu se returnează autorilor.

Articolele trimise vor fi  semnate de toţi autorii. Autorii vor semna o declaraţie privind existenţa confl ictelor de interese. Primul autor are 
obligaţia de a colecta declaraţiile privind confl ictele de interese de la toți co-autorii.

Pregătirea manuscrisului
Titlu: Pe pagina de titlu se va scrie titlul articolului, numele complet al autorilor, gradul academic, afi lierea acestora, adresa de cores-

pondenţă, precum și un titlu scurt (între 3-6 cuvinte) pentru paginile următoare ale articolului, și cuvintele cheie (max. 6) ale articolului. 
Numărul autorilor se va limita la 10. Totodată vor fi  precizate sursele de fi nanţare ale lucrării (acolo unde este cazul).

Rezumatul: Rezumatul, în limba română și engleză, va cuprinde cel mult 200 de cuvinte. Va fi  alcătuit din obiectivele studiului, metodo-
logia folosită, principalele rezultate și concluziile studiului. Nu se vor folosi în rezumat tabele sau prescurtări.

Textul manuscrisului: Textul manuscrisului nu va depăși 12 pagini pentru studiile originale sau referatele generale și 5 pagini pentru 
pre zentările de caz, fi ind necesară numerotarea acestora. Prescurtările vor fi  defi nite la prima lor folosire. Pentru denumirile medicamente lor 
sau ale altor substanţe folosite în studiile prezentate vor fi  utilizate denumirile comune internaţionale. Aparatele utilizate în studii vor fi  pre-
zen tate cu denumirea comercială, cu indicarea producătorului. Eventualele mulţumiri pentru colaborare vor fi  inserate la sfârșitul textului.

Bibliografi a: Bibliografi a se va dactilografi a pe coli separate și se va nota cu cifre arabe în ordinea crescătoare a apariţiei în text, unde vor 
fi  notate superscript. Referinţele bibliografi ce vor cuprinde numele autorilor (până la 5 autori vor fi  precizaţi toţi autorii, dacă sunt mai mulţi 
de 5 autori se vor preciza doar primii trei autori urmaţi de locuţiunea și col.), titlul complet al articolului, revista, anul apariţiei, volumul, 
paginile. Prescurtarea numelui revistei se va face după cea folosită în Index Medicus. 

Recomandăm introducerea referinţelor bibliografi ce actuale. De asemenea, se recomandă citarea referinţelor bibliografi ce românești, 
iar în cazul în care autorii au mai publicat în Revista Română de Cardiologie, citarea acestor publicaţii.

Ex: Ridker PM, Rifai N, Pfeff er M et al. Elevation of TNF-a and increased risk of recurrent coronary events aft  er myocardial infarction. Circulation, 
2000; 101: 2149-53 [pentru articole din reviste] Madahi J. Myocardial perfusion imaging for the detection and evaluation of coronary artery disea-
se.In Cardiac Imaging: A Companion to Braunwald’s Heart Disease, Second edition. Eds: DJ Skorton, HR Schelbert, GL Wolf et al. WB Saunders, 
London, 1996, 193-203 [capitole în cărţi]

Figurile: Calitatea fi gurilor trebuie să fi e excelentă pentru a permite reproducerea corectă. Ele nu vor fi  inserate în interiorul textului 
manuscrisului ci vor fi  prezentate pe coli separate, și vor fi  trimise în format alb-negru, iar în format electronic vor fi  trimise separat ca 
fi șiere imagine (JPG, TIFF etc.). Fiecare fi gură va fi  însoţită de o legendă, în care vor fi  explicate, în mod concis, principalele date referitoare 
la respectiva fi gură. Pentru identifi care, fi gurile vor fi  numerotate cu cifre arabe în ordinea apariţiei lor în text. În text va fi  precizat între 
paranteze rotunde numărul fi gurii la care se face referire (Ex: Figura 3). Dacă este cazul, în paranteză va fi  precizată sursa bibliografi că a 
fi gurii, și, în acest caz, utilizarea fi gurii trebuie făcută cu avizul autorilor articolului princeps. Prezentarea sursei bibliografi ce va fi  urmată 
de cifra corespunzătoare din bibliografi e.

Tabelele: Tabelele vor fi  numerotate cu cifre arabe în ordinea apariţiei în text și vor fi  însoţite de titlul concis al tabelului și eventualele 
explicaţii. Vor fi  precizate prescurtările utilizate în tabel. Dacă este cazul, în paranteză va fi  precizată sursa bibliografi că a tabelului.

Manuscrisele și suportul lor electronic (CD) vor fi  trimise prin poștă sau e-mail la următoarea adresă:
Societatea Română de Cardiologie; În atenţia d-lui redactor-șef al Revistei Române de Cardiologie Prof. Dr. Eduard Apetrei
Institutul de Boli Cardiovasculare „Prof. Dr. C. C. Iliescu“, Șos. Fundeni nr. 258; 022328 București, România; Tel./Fax: +40-21-318.35.92
E-mail: eapetrei@gmail.com sau mihaela_salagean@yahoo.com.
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